

新城区长安大道 今天起升级改造

白天基本不影响通行,夜晚10点后路面半幅封闭施工

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从住建部门了解到,为提升道路交通服务功能,改善市民出行条件,保证行车的舒适性和安全性,经住建、公安等部门研究决定,今天起对新城区长安大道进行道路升级改造。

据了解,长安大道(建设路-平鲁路口)长约96公里,自建成后已成为我市一条重要的城市主干道。随着城乡一体化示范区的发展,新城城市框架基本形成,路网分布日趋完善,交通量逐年增加,长安大道作为承担新城区域路网主要交通流的主干路,路面长期处于超负荷使用状态,不同程度出现

纵缝、横缝、龟裂、网裂、坑槽、沉降等病害,沿线基础设施老化破损,改造已迫在眉睫。

按照规划,该道路改造今天起由市政工程公司承建施工,工程范围包括机动车道、绿化带路缘石和平面石更换、雨水口篦子检查、井盖更换和非机动车道改造等内容。

施工方首先对长安大道东段(建设路-梅园路)道路进行升级改造,工期预计两个月,主要更换两侧绿化带及人行道道牙,铺设机动车道、非机动车道,更换人行道路面砖。根据安排,先进行道路南半幅施工,再施工北半幅,由东向西分段施工。白天进行道牙更换施工,需要封闭临近道牙的一个机动车道,过往车辆可正常通行。夜晚10点

以后对机动车道病害部位进行处理,需封闭半幅机动车道。另外,根据施工需要,预计从本月底开始,施工方白天会临时占用半幅机动车道封闭施工。

市政工程公司有关人士介绍,为确保施工质量及施工安全,该单位在施工期间对机动车道进行局部封闭时,将在施工区域内使用水马与反光锥围挡,围挡上面贴反光条;在道路交叉口位置设置交通引导牌及相关交通提示牌,提示牌边框贴反光条;封闭施工区域两端设置回转灯、爆闪灯;施工路段安排专职交通管理员疏导交通。该负责人提醒司机和路人注意安全,严格遵守道路交通法规。



飞“阅”建设路

昨天上午,从市区建设路与龙门大道(西平郑路)交叉口附近向东鸟瞰,满目尽是翠绿。据了解,从去年入冬到今春以来,市园林处在建设路西延及龙门大道两侧大量栽植树木、花草,其中,建设路西延景观工程总面积10.1公顷,龙门大道绿化工程总面积约40公顷。如今这些景观与一旁的湛河治理成果遥相呼应,组成了一幅优美壮阔的画卷。本报记者 禹舸 无人机航拍

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 记者昨天从园林部门了解到,由于路面多处破损,为了更好地满足市民休闲锻炼需要,鹰城广场养护队4月16日起对广场内的塑胶健康步道进行改造,工期约20天。由于是分路段施工,施工区域内封闭作业,请市民注意绕行。

昨天上午,在鹰城广场西北区域的石拱桥西侧,一台小型挖掘机挥动铲臂将健康步道红色的塑胶路面铲除(右图),施工人员将建筑垃圾装进旁边的货车内运走。鹰城广场养护队有关人士介绍,健康步道建成于2016年5月,全长约550米、宽2.8米,首尾相连环湖而建。自建成至今,由于广场人流量大,步道超负荷运行,多处地段出现横缝、龟裂、沉降等病害。

据介绍,本次改造该步道将围绕“绿色、健康、休闲”理念,打造一条彩色健身步道。在材料选择上,采用透水混凝土的透水技术和相应工艺,使步道面层适合步行,达到路面透水,雨止路干不湿滑的效果;在设计上,采用蓝色作为主色调,使步道如一条飘带环绕在如意湖周围,为广场带来活力。届时,漫步在彩色步道,呼吸着新鲜空气,健身将成为一种享受。



鹰城广场健康步道升级改造 环湖打造“蓝飘带”

21所港澳高校 面向我省招生

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,今年面向我省招生的港澳高校数量由去年的19所增至21所,其中19所高校实行单独招生政策。

今年共有15所香港高校面向我省招生,分别是香港大学、香港中文大学、香港理工大学、香港科技大学、香港浸会大学、香港城市大学、岭南大学、香港教育大学、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院、香港恒生大学、东华学院、香港高等教育科技学院。

其中,香港中文大学、香港城市大学按照内地普通高校统一招生形式招生,即由省招办统一公布招生计划、统一安排考生填报志愿、统一实行远程网上录取。两所学校参加提前批次录取。报考其他13所高校的考生须参加普通高校招生全国统一考试,并按照香港高校的要求报名、参加学校单独组织的笔试和面试,由学校根据高考成绩和本校对考生的考试录取新生,7月7日前结束录取。凡被香港13所单独招生院校录取并经本人确认就读的考生,不再参加内地高校远程网上统一录取。

澳门高校在我省招生的院校共6所,分别是澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。招生模式为院校单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。参加普通高校招生全国统一考试的考生可以报考澳门高校,有意报考的于6月1日至6月30日登录澳门高校网站,按要求直接向学校报名,高校依据考生高考成绩和本校相关要求录取新生。各校具体招生情况可登录澳门高等教育辅助办公室网站(<http://www.gaes.gov.mo/>)查询。

港澳高校艺术类专业招生除执行上述政策之外,还要执行我省高招艺术类专业实施办法,艺术类专业考生必须参加河南省艺术类专业统一考试。

市招办提醒,是否报考香港、澳门特区高校,要结合考生本人学习成绩和家庭经济情况,能否适应港澳高校的学习和生活等综合考虑,审慎决定。

3月份市区 CPI环比微降

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从国家统计局平顶山调查队获悉,3月份,市区居民消费价格总水平(CPI)环比(与2月份相比)下降0.1%。3月份市区物价走势的主要特点是:随着节日效应的逐步减退,鲜菜、蛋类、鲜瓜果等商品价格明显回落,带动3月份市区CPI环比微降。

据悉,3月份市区CPI环比下降0.1%,其中衣着类价格上涨2.0%、居住类价格上涨0.8%、生活用品及服务类价格上涨0.1%、医疗保健类价格上涨0.1%、食品烟酒类价格下降0.6%、交通和通信类价格下降0.6%、教育文化和娱乐类价格下降1.2%、其他用品和服务类价格下降1.4%,呈现“四升四降”走势。

在食品价格中,鲜菜类价格环比下降7.6%,猪肉价格环比上涨1.3%,鸡蛋价格环比下降1.4%。

3月份进入装修旺季,装潢维修费用环比上涨6.7%。飞机票价格环比下降31.3%。3月份旅游市场进入传统淡季,旅行社收费价格环比下降10.4%。春节档期消退,电影票价格环比下降6.4%。